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HÌNH HỌC 12 - CHƯƠNG II

CHỦ ĐỀ 1.1 Khối nón: Tính độ dài đường sinh, bán kính đáy, đường cao.

MỨC ĐỘ 1

Câu 1. [2H2-1.1-1] [THPT Nguyễn Văn Cừ] Trong không gian cho tam giác 
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Bán kính đáy của nón là 
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Câu 2. [2H2-1.1-1] [THPT LƯƠNG TÀI 2] Trong không gian cho tam giác 
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 của đáy hình nón, nhận được khi quay tam giác 
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Câu 3. [2H2-1.1-1] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 03] Trong không gian, cho tam giác 
[image: image28.wmf]ABC

 vuông tại
[image: image29.wmf]A

, 
[image: image30.wmf]ABa

=

 và
[image: image31.wmf]·

0

60

=

ABC

. Tính độ dài đường sinh 
[image: image32.wmf]l

 của hình nón, nhận được khi quay tam giác 
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Khi quay quanh tam giác 
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 đường sinh của hình nón là đoạn 
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